

奋斗中绽放出绚丽多彩之花——

# 咸安近千名青年加入共青团组织

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 许同同)4月24日,咸安区在咸宁高中举行“学党史、强信念、跟党走”庆祝建党100周年主题团日暨新团员集中入团仪式。咸宁高中175名青年学生在鲜红的团旗下举起右手,庄严宣誓,光荣地加入了中国共产主义青年团。这是该区青年加入团组织的一个缩影。

据悉,今年是中国共产党建党100周年,中国共产主义青年团成立99周年,“五四”运动102周年。在这个特殊

年份里,该区广大青年在区委、区政府的关心、支持下;在共青团咸安区委的正确、坚强领导下,积极要求进步,撰写递交入团申请书,在各自的学习、工作岗位上,播洒汗水、热血、青春,为咸安经济社会高质量发展贡献智慧和力量。据统计,今年,该区通过青年个人申请,组织考察、考核和批准,“五·四”期间,先后将有960名青年人光荣地加入中国共产主义青年团。

“我们团员青年一定不负青春,不负

韶华,不负梦想,不负未来,自觉地肩起时代赋予使命,在各自的学习工作岗位上,奉献青春力量,为建设‘五个咸安’再立新功。”会上,共青团咸安区委书记张娟文代表全区广大团员青年这样表示。

“你们要坚定信念、志存高远;务实担当、奋发有为;勤学善思、练就本领;以德为先、砥砺前行,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,阔步前行,再立新功!”最后,该区区委常委、统战部长万龙提出希望。

开门纳谏促整顿

## 咸安召开政法队伍教育整顿“挑刺会”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 陈洁琼)“要加强律师队伍能力提高,以便更好服务群众”。“公安部门警力不足,除加强队伍人员补充外,能否加强作风建设,去掉一些办事拖沓等毛病?”“人民陪审员不能虚设”……4月23日,咸安区开门纳谏,组织召开政法队伍教育整顿征求意见座谈会,邀请区人大代表、区政协委

员、企业家、人民监督员、人民陪审员、律师、乡镇政法委员等代表参加座谈会。

会上,与会代表纷纷结合自己工作、生活实际,围绕如何开展政法队伍教育整顿,加强政法队伍建设,提高政法队伍整体素质等方面提意见、献诤言。

该区区委常委、区公安局局长卢卫军表示,将认真梳理参加座谈会代表的

意见建议,落实中央和省、市决策部署,对照代表们意见建议进行自查和被查,自我革命,强化措施,精准发力,狠抓思想问题整改、狠抓作风纪律整顿、狠抓害群之马清除、狠抓顽瘴痼疾整治、狠抓执法司法突出问题排查处理,全力打造一支信念坚定、政治过硬、勇于担当、纪律严明、作风优良的政法队伍。

## 精修细补变“通途”

——咸安G351台小线灾毁恢复重建记略

●图/文 记者 葛建伟 通讯员 余娟

挖掘机银锄挥舞、铣刨机声音轰鸣、养路工忙碌不停……4月23日,记者在咸安城区通往向阳湖镇的公路上,目睹到这一幕幕热火朝天的景象。这是咸宁天立路桥有限公司水稳基层分公司的工人们正在这里修补养护道路。

据悉,该公司承担的这个项目为“咸安区G351台小线灾毁恢复重建工程”,总投资1900余万元,起止线为:咸安区咸宝路水果市场至京港澳高速公路咸宁互通段,全长7.2公里。始建于1979年,2014年进行了改造建设。但近几年,随着经济社会高速发展,南来北往重载货车源源不断,高强度的碾压,至使路面出现裂缝、车迹等道路病害;同时,也因梅雨季节水毁造成路面严重破损,严重影响车辆通行、群众出行。

为此,该公司结合今年党史学习教育

活动开展,以“学党史、悟初心、办实事”为主题,按照香城交建集团和咸宁天立路桥公司相关要求,成立了项目部,制订了施工方案,对该路段原沥青路面进行清扫,并对原路面局部病害进行“诊治”,对轻度纵、横路面裂缝进行灌缝处理;对重度纵、横路面裂缝进行跨缝开槽挖补处理。施工时,该公司注意做好安全工作,施工工人,每个身着安全标志工作服,路面上摆设了安全锥800余个,安全标识牌50块,水码300个;安装了爆闪灯20余盏,双向倒流灯10余盏,安全指挥机器人2名,以确保施工安全。



“这个项目,我们从今年3月12日开始启动,目前,已完成基层铣刨、水稳摊铺、养生洒水、坑槽摊铺等工程量的70%,计划6月12日全部竣工,以便人民群众安全便捷出行。”该公司经理陈强这样对记者说。

## 撑起一片蔚蓝天空

——咸安区“呵护花开 健康成长”宣传活动启动侧记

●记者 葛建伟 通讯员 许同同

4月22日,雨过天晴,春风和煦。咸安区“呵护花开 健康成长”法治宣传教育活动暨“护路安园”活动在该区贺胜桥镇正式拉开序幕。

据悉,该区开展的“呵护花开,健康成长”法治宣传教育活动暨“护路安园”活动,由共青团咸安区委牵头,区政法委、区公安局、区法院、区检察院、区司法局、区教育局联合举办和乡镇(办)相关负责人及贺胜桥镇中小学师生共同参与,旨在进一步全面推进依法治国,

加强青少年法治宣传教育工作,增强青少年法治观念,预防青少年违法犯罪,促进青少年健康成长,打造平安和谐咸安,助推全区经济社会高质量发展。

会上,来自该区公安局内保大队副大队长刘天海表示,将认真履职,加强全区校园周边环境整治,为学生们打造一片“宁静、安全”学习环境。来自区检察院检察官谢云龙则以《青春期的犯罪》为题,用一个个青少年失足的典型事例,告诫学生们在青春期叛逆阶段如果抑制情绪,减少冲动,预防犯罪。学生们听得全神贯注、入心入脑。来自咸宁北车站派

出所的方从文、朱鑫两位警官,也以不同的角度,讲解了铁路安全相关知识,学生们听后耳目一新,深受教育启发。

活动中,与会领导和师生们还认真观看了法治宣传展版;咸安区司法局还发放了《咸安法治》宣传资料。

“我们一定进一步认清形势,切实增强做好青少年法治教育工作的紧迫感、责任感,扎实开展好‘呵护花开,健康成长’法治宣传教育活动和‘护路安园’活动,为全区青少年成长撑起一片蔚蓝天空,使他们健康成长!”采访时,共青团咸安区委书记、该区预青办主任张娟文这样对记者说。

学党史 悟思想 办实事  
**双溪卫生院**  
为村民做无痛胃镜

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 毛登峰)“我就打了个盹,检查就做完了,这无痛胃镜检查还真舒服。”近日,在咸安区双溪中心卫生院窥镜室内,50多岁的张大妈做完检查后开心地说道。这是该院第一例无痛胃镜检查。这也是该院“学党史、悟思想、办实事”一个缩影。

当天,在麻醉呼吸机和心电监护仪的监护下,该院医师在医共体专家的指导下实施了无痛胃镜检查。无痛胃镜检查过程中,被检者处于短暂睡眠状态,受检者没有任何不适反应。检查结束,被检者马上被医生唤醒,送至病房休息片刻。无痛胃镜与传统胃镜检查相比,避免了咽部不适感,从根本上改善了患者对传统胃镜的心理恐惧,也缩短了镜检时间,可减少检查带来的各种并发症,同时检查做得更细致、更精准,让更多人敢做胃镜,没有后顾之忧。

**贺胜卫生院**  
党史学习教育  
形式多样

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 余亚红)连日来,咸安区贺胜桥镇卫生院多措并举开展“学党史、悟初心、办实事”活动。

据悉,开展活动时,该院积极举办党史教育培训班,组织党员干部参观“贺胜桥北伐阵亡将士陵园”,补足精神之钙;积极开展“我为群众办实事”,投入了20余万元购置电脑,为群众分阶段做好新冠疫苗接种工作提供有力保障。同时,开展送医送药义诊活动,送药价值1563元,惠及群众1589人。开展公共卫生下乡免费体检活动,进村入户向群众宣传健康知识。投入10000余元对参加免费体检的群众发放肥皂等生活用品,深受群众好评。

**永安街道办事处**  
开展环境拉练大检查

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 钟贤会)4月21日,咸安区永安街道办事处开展人居环境整治拉练大检查。

据悉,该处采取随机抽选小区,对照创文、创卫以及城市月考综合标准实地察看,对发现的问题及时整改。重点是检查“三无小区”和城郊“结合部”的环境卫生和乱堆放乱搭建、旱厕治理等情况,并且明确奖惩机制,对排名靠前的两个小区给予一定经费奖补,对排名靠后的两个小区进行通报批评,限期整改,逾期未改的由处纪工委约谈。